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A Pilis-Buda-Zsámbék Többcélú Kis-
térségi Társulás társult települési ön-
kormányzatai a jogszabályokban fog-
laltaknak megfelelôen elkészítették a
térség öt évre szóló (2006-2011)
Környezetvédelmi Programját.

A környezetvédelmi progra-
mok elkészítésénél alapvetô szem-
léletváltozásra van szükség mind a
tervezôk, mind a megbízó önkor-
mányzatok részérôl.

A jövôben várhatóan szinte
csak a térségi összefogás keretén
belül lehet sikeres pályázatokat ki-
dolgozni és elnyerni. A tervezésnél
az állapotfelmérést és értékelést
követôen a célok és programok
megfogalmazásánál hangsúlyosan
a Közép-Magyarországi Régió
Operatív Programjához kell kap-
csolódni. A helyi stratégiai célkitû-
zéseket a régiós stratégiai célkitû-
zésekhez kell igazítani. A program-
készítés során ezért kiemelten kell
foglalkozni a Közép-Magyarországi
Régió Operatív Program és a térsé-
gi program kapcsolódási pontjai-
nak az összehangolásával. 

Az Operatív Program kidolgo-
zásának alapját a Régió 2007-
2013-as idôszakra vonatkozó
Stratégiai Terve jelenti. Az Opera-
tív Program a Stratégiai Tervben
meghatározott beavatkozási terü-
letekhez tesz javaslatot végrehaj-
tást segítô mûveletekre. Átfogó
jellegébôl fakadóan a program cél-
kitûzéseinek és prioritásainak tar-
talma összefügg az uniós regioná-
lis politikával, és célszerûen be-
építi annak illeszkedô részelemeit,
összehangolva a régiós elvárások-
kal. A mûveletek végrehajtását az
Európai Unió Strukturális Alapjai-
nak Európai Regionális Fejlesztési
Alapja (ERFA) biztosítja. Az Ope-
ratív Program a jelenlegi – elôze-
tes felosztás alapján – mintegy
375 milliárd forint ERFA forrással
számolhat. A hazai társfinanszíro-
zással együtt ez mintegy ~ 465

milliárd forint fejlesztési forrást je-
lent. Az európai uniós támogatá-
sok nagymértékben elôsegíthetik
a térség környezetvédelmi és ter-
mészetvédelmi tevékenységeinek
kiszélesítését, a szükséges beru-
házások megvalósítását. Ehhez
azonban a hazai hozzáadott forrá-
sokon túlmenôen megfelelôen elô-
készített programok, projektek
szükségesek. A lehetôségek ki-
használásával, a törvények betar-
tásával és betartatásával a kör-
nyezet állapotában jelentôs javu-
lást érhetünk el, alapvetô feltételt

teremtve egy élhetôbb környezet
megvalósításához.

A Program elsôdleges feladata
az állapotrögzítésen és értékelé-
sen alapuló, stratégiai szintû ja-
vaslatok megadása a problémák
megfelelô kezelésére. 

Különös figyelmet kell fordítani
az alábbi – infrastrukturális jellegû
– környezetvédelmi problémákra:
• kommunális szennyvízkezelés, 

-gyûjtés, -elvezetés, -tisztítás,
• kommunális hulladékkezelés,
• lakossági és közszolgáltatási ere-

detû zaj-, rezgés- és légszennye-
zés elleni védelem,

• helyi közlekedésszervezés,
• ivóvízellátás,
• energiagazdálkodás,
• zöldterület-gazdálkodás,
• a települési környezet tisztasága,
• a csapadékvíz elvezetése,
• feltételezhetô rendkívüli környe-

zetveszélyeztetés elhárításának
és a környezet-károsodás csök-
kentésének településekre vonat-
kozó feladatai.

Miután a programban foglalt
feladatok kapcsolódnak az önkor-

mányzati vagyonhoz, az önkor-
mányzat ellátási feladataihoz és
kötelezettségeihez, átfogják az
egész infrastruktúrát, ezáltal min-
den önkormányzati szintû döntés-
nek környezetvédelmi összefüggé-
sei is vannak. Ahhoz, hogy az ön-
kormányzatok át tudják tekinteni
a település területén jelentkezô
környezetvédelmi problémákat,
kötelezettségük szerint priorálni
és kezelni tudják azokat, illetve
meg tudjanak felelni a megye kör-
nyezetvédelemmel kapcsolatos
igényének, megfelelô környezetvé-

delmi helyzetértékeléssel és szak-
mai stratégiai elképzelésekkel kell
rendelkezniük. 

Az elkészített Környezetvédel-
mi Program célja: 

A 18 társult település közigaz-
gatási területén a környezeti jel-
lemzôk meghatározása, a meglévô
környezeti értékek megóvása, a
problémák feltárása, rangsorolása
és javaslat készítése a prioritások
megjelölésével a további feladatok
meghatározására. Célja továbbá a
környezetkárosító tevékenységek
megelôzése illetve felszámolása, a
környezeti állapot helyreállítása, a
település lakossága, a környezet
és a településen mûködô gazdasá-
gi szervezetek közötti harmonikus
kapcsolat megteremtése, a fenn-
tartható fejlôdés feltételeinek biz-
tosítása. 

A helyi társadalom környezet-
hez való viszonyában az országos
és helyi tömegtájékoztatási eszkö-
zöknek döntô szerepük van.

A Környezetvédelmi Program
megvalósításában nagy szerep há-
rul a helyi társadalom tagjaira,

szervezeteire. A környezetvédelmi,
természetvédelmi és a területfej-
lesztési törvény, valamint a Nem-
zeti Környezetvédelmi Program vo-
natkozásában sajátos feladatai
vannak az önkormányzatoknak.

A környezetvédelmi ismeretek,
a környezettudatos magatartásfor-
ma kialakítása, az ökológiai szem-
lélet a társadalom minden tagja
számára elengedhetetlen a fenn-
tartható fejlôdés irányába való elô-
relépés igénye végett.. Az oktatás,
képzés, tájékoztatás feladata,
hogy az emberek számára világos-
sá tegye döntéseik környezeti kö-
vetkezményeit és a helyes megol-
dások módozatait. Az önkormány-
zatoknak ebben tevékenyen részt
kell vállalniuk. Örvendetes, hogy a
programalkotás során a tájékozta-
tással, oktatással kapcsolatos pro-
jektek szinte minden település
esetében szerepelnek, mutatva az
önkormányzatoknak a témában
való elkötelezettségét. 

A legfontosabb feladat a köz-
vélemény szemléletének abba az
irányba való formálása, hogy a
szebb és egészségesebb környezet
már belsô igénnyé váljon. Ha a
saját területén minden ember tesz
valamit környezetünkért, akkor az
elôbb vagy utóbb mindenképp po-
zitív eredményhez és pozitív kör-
nyezeti gondolkodáshoz vezet.

Az Európai Unióhoz való
csatlakozás egyik alapvetô felté-
tele volt, hogy a tervezési és fi-
nanszírozási rendszert az EU sza-
bályoknak megfelelôen kell kiala-
kítani, oly módon, hogy az meg-
feleljen az EU társfinanszírozást
nyújtó strukturális és kohéziós
alapok által megszabott követel-
ményeknek is.

A települési környezetvédelmi
programban meghatározott felada-
tok ellátásához szükséges pénzesz-
közöket t0bbféle módon is lehet biz-
tosítani: Bôvebb információ a:
wwwwww..kk ii ss tt ee rr sseeggwweebb ..eexx tt rr aa ..hhuu
honlapon.

Forrás: Zöld Övezet 
Környezetvédelmi Vállalkozás

„A természeti örökség és a környezeti értékek a nemzeti vagyon részei, amelyek megôrzése és védel-
me, minôségének javítása alapfeltétel az élôvilág, az ember egészsége, életminôsége szempontjából,
e nélkül nem tartható fenn az emberi tevékenység és a természet közötti harmónia, elmulasztása ve-
szélyezteti a jelen generációk egészségét, a jövô generációk létét és számos faj fennmaradását.”

(A környezet védelmérôl szóló 1995. évi LIII. tv.)

Környezetvédelem közösen?

SSzzeemmlléélleettvváállttoozzáássrraa
vvaann  sszzüükksséégg!!
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Gromon István, a kistérség el-
nöke, Pilisvörösvár polgármes-
tere köszöntötte a parlament
résztvevôit. Az ünnepélyes
megnyitó, a mûsor, majd a
plenáris ülés és tájékoztató
után a tanulók szekciókban
foglalkoztak a kiadott témák-
kal. A középiskolások és az ál-
talános iskolások nem együtt
dolgoztak, hiszen teljesen ab-
szurd az, hogy 16-17 éves ta-
nulók és a 10-11 éves általá-
nos iskolások együtt dolgozza-
nak, véleményt formáljanak.
A szekcióülések viszont na-
gyon jól sikerültek, a gyerekek
rendkívül aktívak voltak. Fiatal
felnôttek, harmadéves egyete-
misták vezették a szekcióülé-
seket. A DMS tanároknak kü-
lön szekcióban tartottunk meg-
beszélést, ötletbörzét. Ôk na-
gyon örültek ennek, hiszen
nem volt még eddig közös fó-
rumuk, továbbképzésük. 

A középiskolai szekcióban
lévô tanulók elmondták, hogy

az ô iskolájukban nincs a diák-
önkormányzatoknak Szervezeti
és Mûködési Szabályzatuk. Ja-
vasolták az intézményi doku-
mentumok felülvizsgálatát.

Minden középiskolában prob-
lémát jelent, hogy a diákönkor-
mányzatok nem rendelkeznek
semmilyen pénzzel, illetve csak
bizonytalan forrásokból származó
bevételekkel tudnak mûködni.
Javasolták a rendszeres pénzügyi
támogatást, illetve a kérdés ren-
dezését.

Javasolták országos és kis-
térségi szinten DÖK táborok
megszervezését.

Úgy érzik, a házirendek fe-
lülvizsgálatába jobban be kel-
lene vonni a diákokat. 

Az esélyegyenlôség téma-
körében az általános iskolás
gyerekek javasolták az iskolai
csoportok számának növelé-
sét, szerintük ez megoldást je-
lenhetne. 

Javaslatot tettek a tanulók
arra is, hogy a rászoruló gyere-

keknek mindenképpen biztosí-
tott legyen az ingyenes tan-
könyvhöz jutás. A törvény nem
minden esetben a rászoruló
gyermekeket támogatja az in-
gyen  könyvekkel.

Az iskola a tanulók második
otthona, így a szabadidôs foglal-
kozások, a délutáni rendezvé-
nyek meg-
szervezése,
finanszíro-
zása kulcs-
kérdés az
iskolák éle-
tében.

A diák-
diák korre-
petálás jó
módja le-

hetne a tolerancia, az elfoga-
dás és az esélyegyenlôség javí-
tásának.

Javasolták a diákok az is-
kolai Dicsôségkönyvek beveze-
tését.

Az összefogás, a szeretet,
egymás segítése jelenjenek meg
a DÖK és a diákság életében is.

A szekcióülések után ple-
náris üléssel folytattuk a parla-
menti munkát, ahol a diákok
elmondták javaslataikat, felve-
téseiket. A szavazás után 17
órakor ünnepélyesen zártuk a
parlamentet.

Fogarasy Attiláné
Német Nemzetiségi Általános

Iskola igazgatója

A holland keresztény szakszer-
vezet (CNV) már régóta sikere-
sen alkalmazza a job coaching
szolgáltatást a holland munka-
erô-piacon. A job coaching egy
olyan személyre szabott szol-
gáltatás a munkavállalók ré-
szére, melyben komplex segít-
séget kaphatnak a munkavál-
lalásukhoz. A CNV megkereste
a Munkástanácsok Országos
Szövetségét (MOSZ), hogy e
módszer magyarországi beve-
zetésében segítsen. A MOSZ

elnöksége a tárgyalásokra kez-
detektôl meghívta a Pilisi Tér-
ség Foglalkoztatásáért Köz-
hasznú Egyesület (PIFKE) el-
nökét, Pribék Lászlót, és ma-
gyar részrôl projektfelelôsnek
ôt nevezte ki. A holland fél
meghívására 2007. augusztus
26-29-ike között szakmai ta-
nulmányúton vettünk részt.
A magyar delegáció tagjai vol-
tak: Nagy Imre (MOSZ alelnök),
Kapitánffy Orsolya (MOSZ kül-
ügyi referens), Székely Gabriella

(Országos Foglalkoztatási Köz-
alapítvány ügyvezetô igazgató),
Bonfig Ágnes (OFA szakmai
igazgatóhelyettes), Pribék Lász-
ló (PIFKE elnök). A négy napos
úton a holland Munkaügyi Mi-
nisztérium, a CNV és több job
coaching technikát alkalmazó
szervezet munkáját ismerhet-
tük meg. 

A projekt folytatásaként je-
lenleg a hazai bevezetés lehetô-
ségét vizsgáljuk meg. Novem-
berben a hollandok jönnek és

a projekt szakmai tartalmán
fogunk közösen dolgozni.

Reméljük, hogy e máshol
oly hatékony módszer Magyar-
országon is mielôbb segítheti a
munkavállalóinkat és gazdasá-
gunk fellendülését.

Pribék László PIFKE elnök

Kistérségi Diákparlament

Holland-magyar tárgyalás

AA  PPiilliissvvöörröössvváárrii  NNéémmeett  NNeemmzzeettiissééggii  ÁÁllttaalláánnooss  IIsskkoollaa,,  mmiinntt  aa  PPiilliiss--BBuuddaa  ZZssáámmbbéékk  TTööbbbbccééllúú  KKiissttéérrsséé--
ggii  TTáárrssuullááss  sszzaakkmmaaii  kköözzppoonnttjjaa  vváállllaallttaa  aa  kkiissttéérrssééggii  DDiiáákkppaarrllaammeenntt  mmeeggsszzeerrvveezzéésséétt..  AA  DDiiáákkppaarrllaammeenntt--
rree  aa  kkiissttéérrsséégg  1188  áállttaalláánnooss  iisskkoolláájjáátt  ééss  99  kköözzééppiisskkoolláájjáátt  hhíívvttuukk  mmeegg..  AA  mmeegghhíívvoottttaakk  kköözzöötttt  sszzeerreeppeell--
tteekk  aa  nneemm  öönnkkoorrmmáánnyyzzaattii  ffeennnnttaarrttáássúú  iinnttéézzmméénnyyeekk  iiss..  MMeegghhíívváássuukkaatt  1177  iisskkoollaa  ffooggaaddttaa  eell,,  1133  áállttaalláá--
nnooss  iisskkoollaa  ééss  33  kköözzééppiisskkoollaa..  AA  DDiiáákkppaarrllaammeenntteett  22000077..  sszzeepptteemmbbeerr  2288--áánn  ttaarrttoottttáákk  aazz  iisskkoolláábbaann..

JJoobb  CCooaacchhiinngg  ––  aa  hhaazzaaii  mmuunnkkaaeerrôô--ppiiaacc  úújj  lleehheettôôssééggee

AA  sszzaavvaazzááss  aallaappjjáánn  aa  ffóórruumm  kkiissttéérrssééggii  ddeelleeggáállttnnaakk  vváállaasszzttoottttaa
FFooddoorr  FFiioorreelllláátt,,  ((BBuuddaajjeennôôii  ÁÁllttaalláánnooss  IIsskkoollaa)),,  BBeerrttaa  BBiiaannkkáátt
((TTeemmpplloomm  TTéérrii  ÁÁllttaalláánnooss  IIsskkoollaa  PPiilliissvvöörröössvváárr))  ééss  BBiinnddeerr  VViivviieenntt,,
((NNéémmeett  NNeemmzzeettiissééggii  GGiimmnnáázziiuumm  PPiilliissvvöörröössvváárr)),,  ttoovváábbbbáá  kkiissttéérr--
ssééggii  ddeelleeggáálltt  ppóóttttaaggggáá  vváállaasszzttoottttaa  NNéémmeetthh  AAnnddrráásstt  ((NNéémmeett
NNeemmzzeettiissééggii  ÁÁllttaalláánnooss  IIsskkoollaa  PPiilliissvvöörröössvváárr))..

Tárgyalás a CNV amsterdami
központjában
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MMiiddlliinngg  TTaammááss

AAuuttóósszzeerreellééss  •• VViizzssggáázzttaattááss
•• CCoommppuutteerreess  ddiiaaggnnoosszzttiikkaa

PPiilliissccssaabbaa,,  ZZrríínnyyii  uu..  2277..
MMoobbiill::  0066--2200//991133--55338811
MMûûhheellyy::  0066--2266//337744--556644

IIlleexx
vviirráágg--aajjáánnddéékk

MMiinnddeennsszzeenntteekk

nnoovveemmbbeerr  11..

MMiiddlliinnggnnéé  
SSzzaabbóó  AAnniikkóó

PPiilliissccssaabbaa,,  BBééllaa  kkiirráállyy  uu..  7766..
MMoobbiill::  0066--2200//559922--22116611

Sissy kutyakozmetikaSissy kutyakozmetika
MMiinnddeenn  ffaajjttáájjúú  kkuuttyyaaMMiinnddeenn  ffaajjttáájjúú  kkuuttyyaa
tteelljjeess  kköörrûû,,  sszzaakksszzeerrûûtteelljjeess  kköörrûû,,  sszzaakksszzeerrûû
kkoozzmmeettiikkáázzáássáátt  vváállllaakkoozzmmeettiikkáázzáássáátt  vváállllaa ----

lloomm..lloomm..
BBeejjeelleennttkkeezzééss::  KKaannyyiiccsskkáánnéé

EEnnddrreesszz  SSzziillvviiaa
PPiilliissccssaabbaa,,  FFôô  úútt  111199..,,  

tteelleeffoonn::  0066--2200//447755--77224466

KKéérrééssrree  
hhoozzoomm,,  vviisszzeemm  kkeeddvveennccéétt!!

Piliscsaba Zakeus étterem
10-es fôút mellett a Pázmány Péter Egyetemen10-es fôút mellett a Pázmány Péter Egyetemen

Céges évzáró rendezvények!
A család vendéglôje

Pónikocsikázás, nagy játszótér

Nyaralás Horvátországban: www.apartman-dalmacia.com

10 éve Önökért!10 éve Önökért!

Egyedi környezet, különleges belsô tér!
Az ESKÜVÔK étterme.

Étlapunkon az elmúlt 10 év kedvencei 
és a jövô ízelitôi!

Nyitva tartás: 
H.-Szo.: 10.00-22.00, V.: 11.00-17.00

Asztalfoglalás: 26/375-147

Menza
Nyitva: hétköznap: 11.00-14.30

15-20 féle házias ételbôl választhat 
ELVITELRE IS MINDENKINEK!

Fogadónk Budapesttôl 38 km-re található, a 10-es úttól 
300 méterre, Dorog elôtt az új csolnoki út mentén csendes, 

szép zöldövezetben.

Szombaton, vasárnap és ünnepnapokon svédasztal! 
Korlátlan ételfogyasztás! 2490 Ft/fô

Rendezze házibuliját különtermünkben!
Sütit, tortát, italt Ön hozhat!

Nyitvatartás: H-Cs, V.: 11:00–22:00, P-Sz : 11:00–23:00
Elérhetôség, asztalfoglalás:

06-33/331-438, 06-30/459-5282, 06-20/565-0780
Honlap: www.horvathkert.hu

MCM Élelmiszer ÜzletMCM Élelmiszer Üzlet
Piliscsaba, Vasút u. 14., telefon: 06-26/375-254

Októberi nyeremény: 
Pataki natúrtál és Kotányi ajándékcsomag!

Nyitva: H-P.: 600-1830, Szo.: 600-1300, V.: 800-1100

www.pliscsaba.pilisinfo.hu/mcm
Kartonos vásárlás esetén 3% kedvezmény!

Házhoz szállítás
Bankkártya elfogadóhely •• mobiltelefon feltöltôkártyák

Szombaton, vasárnap és ünnepnapokon svédasztal! 
Korlátlan ételfogyasztás! 2490 Ft/fô

Rendezze házibuliját különtermünkben!
Sütit, tortát, italt Ön hozhat!

Telefon: 26/375-147
Honlap: www.zakeus.hu

Menza

ELVITELRE IS MINDENKINEK!
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Stark Marian, telefon: 06-20/367-9276 
e-mail: stylpress@t-online.hu

Hirdetésfelvétel

EExxpprreessss  hhiitteell
aakkcciióó!!

KKeeddvveezzôôttlleenn  kkaammaattoozzáássúú  hhiitteelléétt    
mmoosstt  vváállttssaa  kkii  kkeeddvveezzôôrree!!

SSzzaabbaaddffeellhhaasszznnáálláássúú  jjeellzzáálloogghhiitteelleekk    
aazz  iinnggaattllaann  hhbb  éérrttéékk  9900%%--iigg!!

tthhmm::  55,,4433%%--ttóóll!!
ÉÉrrttéékkbbeeccssllééssii,,  kköözzjjeeggyyzzôôii,,  sszzeerrzzôôddéésskkööttééssii

ddííjjáátt  iiss  mmeeggssppóórróóllhhaattjjaa!!!!
AAkkáárr  mmuunnkkáállttaattóóii  iiggaazzoollááss  nnééllkküüll  iiss!!

LLaakkáássvváássáárrllááss  aakkáárr  öönneerrôô  nnééllkküüll!!
SSzzeemmééllyyii  hhiitteelleekk  22  mmuunnkkaannaapp  aallaatttt!!

110000  000000  fftt  ––  11  000000  000000  fftt--iigg
KKoorrrreekktt,,  ggyyoorrss,,  mmeeggbbíízzhhaattóó  üüggyyiinnttéézzééss!!

HHíívvjjoonn  bbiizzaalloommmmaall!!
TTeelleeffoonnsszzáámm::  0066--2200//224411--9988--7788

HHééttvvééggéénn  iiss  áálllluunnkk  rreennddeellkkeezzéésséérree!!

BB--AANNGGEELL  BBIIZZTTOONNSSÁÁGGII  SSZZOOLLGGÁÁLLAATT
Teljeskörû biztonság elérhetô áron!

Távfelügyeleti havidíj új bekötés esetén 
most csak 1850 Ft /hó + áfa, kivonuló járôrszolgálattal.

Az akció 2007. december 31-ig érvényes
Részletekrôl érdeklôdjön: 06-30/9607-065

MSZEN ISO
9001:2001

•• CCssaallááddii  hháázzaakk  ééss  iinnttéézzmméénnyyeekk  vvíízz,,  ggáázz,,  
ééss  kköözzppoonnttii  ffûûttééss  sszzeerreellééssee  vvaass--,,  rréézz--  
ééss  mmûûaannyyaaggccssöövveess  tteecchhnnoollóóggiiáávvaall  
((RREEHHAAUU,,  HHEENNCCOO))

•• FFaall  ééss  mmeennnnyyeezzeett  ffûûttééssii--hhûûttééssii  rreennddsszzeerreekk
((RREEHHAAUU,,  MMEEDDIITTHHEERRMM))

•• LLééggtteecchhnniikkaa
•• HHôôsszziivvaattttyyúúss,,  nnaappkkoolllleekkttoorrooss  rreennddsszzeerreekk  

kkéésszzííttééssee

22008811  PPiilliissccssaabbaa,,  FFôô  úútt  3344..,,  
MMoobbiill::  0066--3300//221122--66005566,,  0066--3300//667700--44001155  

TTeelleeffoonn::  0066--2266//557755--116688,,  116699,,  FFaaxx::  0066--2266//337744--774488
WWeebb::  wwwwww..nneessssuuss22000000..hhuu,,  ee--mmaaiill::  nneessssuuss22000000@@aaxxeelleerroo..hhuu

NNeessssuuss  22000000  
ÉÉppüülleettggééppéésszz  ééss  ÉÉppííttôôiippaarrii  KKfftt..

VVáállllaallaattuunnkk  kkíívváállóó  ffeellkkéésszzüüllttssééggggeell,,
nnaaggyy  ttaappaasszzttaallaattttaall,,  kkuullttuurráálltt  mmuunnkkaa--

vvééggzzéésssseell  vváárrjjaa  mmaaggáánnsszzeemmééllyyeekk  
ééss  kköözzüülleetteekk  mmeeggrreennddeelléésséétt!!

CCssaallááddii  hháázzaakk,,  llaakkáássookk,,  
iinnttéézzmméénnyyeekk  tteelljjeess  kköörrûû

ffeellúújjííttáássaa,,  hhoommllookkzzaatt  sszziiggeetteellééssee

CCssaallááddii  hháázzaakk,,  llaakkáássookk,,  
iinnttéézzmméénnyyeekk  tteelljjeess  kköörrûû

ffeellúújjííttáássaa,,  hhoommllookkzzaatt  sszziiggeetteellééssee

RREEHHAAUU  aannyyaaggúú  vvíízzvveezzeettéékk,,  kköözzppoonnttii  ffûûttééss,,  ffeellüülleettffûûttééss  
ééss  kköözzppoonnttii  ppoorrsszzíívvóó  rreennddsszzeerreekk  kkiiééppííttééssee  mmoosstt  

2200%%  kkeeddvveezzmméénnnnyyeell!!

RREEHHAAUU  aannyyaaggúú  vvíízzvveezzeettéékk,,  kköözzppoonnttii  ffûûttééss,,  ffeellüülleettffûûttééss  
ééss  kköözzppoonnttii  ppoorrsszzíívvóó  rreennddsszzeerreekk  kkiiééppííttééssee  mmoosstt  

2200%%  kkeeddvveezzmméénnnnyyeell!!

HALLOWEEN
TTöökklláámmppáákk,,

llaammppiioonnookk  ééss  eeggyyéébb
üünnnneeppii  kkiieeggéésszzííttôôkk!!

22008855  PPiilliissvvöörröössvváárr,,  FFôô  úútt  3333..
TTeelleeffoonn::  0066--7700//224422--11119911

NNyyiittvvaa::  HH--PP..::  99--1188--iigg,,  SSzz..::  99--1133--iigg

DDóórrii  
HHáázzttaarrttáássii  BBoolltt
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KKoommpplleexx  ppéénnzzüüggyyii  sszzoollggáállttaattáássookk
üüggyyiinnttéézzééss  ––  aakkáárr  ootttthhoonnáábbaann

• Befektetés • Utasbiztosítás • Otthon- és vagyonbiztosítás • Hitelek
• Nyugdíjpénztár • Élet- és balesetbiztosítás  • Gépjármû biztosítás

Korrekt tanácsadás és ügyintézés!
Elérhetôség: 06-30/319-1837, e-mail: edit.szoboszlay@gmail.com

EEllaaddóó!! Piliscsaba, Egyetem 5. szám
alatt III. emeleti, 2 szoba öösssszzkkoommffoorr--
ttooss  llaakkááss,, nagy erkéllyel, déli fekvéssel
és szép kilátással. PPiilliissccssaabbáánn  vvaaggyy
kköörrnnyyéékkéénn  családiház csere is érdekel,
ráfizetek. Irányár: 11,3 millió forint.
Érdeklôdni: 06-70-326-6146

Piliscsabán nyugdíjas házaspár (min-
den tárgyból, orosz nyelvbôl is) általá-
nos iskolás korú gyermekek kkoorrrreeppeettáá--
lláássáátt,,  tteehheettssééggggoonnddoozzáássáátt vállalja. Te-
lefon: 26-26/375-167

KKiiaaddóó!! Solymáron, üzletsoron 25m2-es
helyiség kiadó! Üzletnek, irodának kiváló!
Telefon: 06-20/395-4939

PPiilliissccssaabbaaii  sszzéékkhheellyyûû távfelügyeleti és
bbiizzttoonnssáággtteecchhnniikkaaii  ccéégg keres kultúrált
megjelenésû, jó kommunikációs képes-
séggel és legalább középfokú végzett-
séggel kollegát tteerrmméékkmmeenneeddzzsseerrii  mmuunnkkaa--
kköörrrree.. Követelmény: felhasználó szintû
számítógépes ismeret, önnáló munka-
végzésre való alkalmasság. Bérezés:
megegyezés szerint. Önéletrajzot a
papp.zsolt@b-angel.hu mailcímre vagy a
26-575-128, faxszámra várunk.

Budapest, XIII. ker. Mór utcai, III.
emeleti, belsô udvarra nézô 68 m2-es
három szoba, két fürdôszobás, új
lakás, 11 m2-es erkéllyel, ez év végi
átadással, közvetlenül a beruházótól
eladó. Klotildligeti családiházba való
beszámítás lehetséges.
Telefon: 06-30/201-3470

IDÔ
UTAZÓ

Tájékoztatjuk Önt/Önöket arról, 
hogy az évek óta várt nnaaggyylleemmeezz

2007. november 24-én 
jelenik meg. 

IInnggyyeenneess  lleemmeezzbbeemmuuttaattóó  
kkoonncceerrttjjéérree  mmiinnddeenn  éérrddeekkllôôddôôtt

sszzeerreetttteell  vváárr
a MMoonnoo  MMaannóó  ZZeenneekkaarr..

HHeellyysszzíínn::  22008811  PPiilliissccssaabbaa
MMeezzôôggaazzddaassáággii  EErrddéésszzeettii

IInnffoorrmmaattiikkaaii  SSzzaakkkkééppzzôô  IIsskkoollaa  
ééss  KKoollllééggiiuumm  sszzíínnhháázztteerrmmee..

IIddôôppoonntt::  
22000077..  nnoovveemmbbeerr  2244..  1188  óórraa

ÓÓppeerreenncciiááss  GGyyeerreekkkköönnyyvveekk  
ééss  JJááttéékkookk  HHáázzáábbaann

szeretettel várják 
a gyermekeket és szülôket!

ÁÁllllaannddóó  nnaappii  pprrooggrraammookk!!
Jelentkezés és 

további információ:
Piliscsaba, 

Bajcsy-Zsilinszky u. 13.
Telefon: 06-26/575-277

KKeeddddeennkkéénntt  ttéérrííttééssmmeenntteess
ddiiaavveettííttéésssseell  eeggyybbeekkööttöötttt
mmeessééllééssééss,,  ddrráámmaajjááttéékk..

Egyedülálló és 
kiemelkedôen magas 
színvonalú pedagógiai 
program a térségben.

AAkkttuuáálliiss  pprrooggrraammookkaatt  vváárruunnkk  
aa  ssttyyllpprreessss@@tt--oonnlliinnee..hhuu  

ee--mmaaiill  ccíímmrree  vvaaggyy  
0066--2200//336677--99227766  tteelleeffoonnrraa!!

22008855  PPiilliissvvöörröössvváárr,,  FFôô  úútt  7700..  ((OOTTPP  mmeelllleetttt))
TTeelleeffoonn::  0066--2266//333322--220044,,  nnyyiittvvaattaarrttááss::  HH--PP..::  99--1177hh,,  SSzzoo..::  99--1122hh

LLááttáássvviizzssggáállaatt::
SSzzeemmffeennéékk  vviizzssggáállaatt  ééss  sszzeemmnnyyoommááss  mméérrééss!!

SSzzeemméésszz  sszzaakkoorrvvooss  kköözzrreemmûûkkööddéésséévveell  
((sszzeemmüüvveegg  ééss  kkoonnttaakkttlleennccssee))..

VViizzssggáállaattrraa  jjeelleennttkkeezzééss  sszzeemmééllyyeesseenn  vvaaggyy  tteelleeffoonnoonn::  0066--2266//333322--220044

NNaappsszzeemmüüvveeggeekk  kkiiáárruussííttáássaa::  1100--2200%%,,  
eeggyyeess  mmooddeelllleekk::  5500%%  kkeeddvveezzmméénnnnyyeell!!

Panoráma OptikaPanoráma Optika

EExxttrraa  ttöörrééssáállllóó  ééss  
33xx  kkaarrccáállllóóbbbb  

HHOOYYAA  lleennccsséékk  aazz
eeggéésszz  ccssaallááddnnaakk  mmoosstt
2200%% kkeeddvveezzmméénnnnyyeell

ookkttóóbbeerr  3311--iigg..

Tûzifa
akácoszlop

Almási Ferenc
06-30/9504-003

Álláslehetôség
PPiilliissvvöörröössvváárrii  tteelleepphheellyyrree
ggyyaakkoorrllootttt  AAWWII  hheeggeesszzttôôtt
ffeellvveesszzüünnkk  rroozzssddaammeenntteess

lleemmeezzmmuunnkkáárraa..  

MMaaggaass  kkeerreesseettii  lleehheettôôsséégg!!

TTeelleeffoonn::  
0066--3300//441155--11114433  
0066--3300//442288--88995522
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LLaakkáássookk  5522––222200  mm22--iigg
BBrruuttttóó  225500  000000  FFtt//mm22--ttôôll

TTeelljjeesskköörrûû  hhiitteellüüggyyiinnttéézzééss
aakkáárr  00%% öönneerrôôttôôll

LLaakkáássookk  5522––222200  mm22--iigg
BBrruuttttóó  225500  000000  FFtt//mm22--ttôôll

TTeelljjeesskköörrûû  hhiitteellüüggyyiinnttéézzééss
aakkáárr  00%% öönneerrôôttôôll

ÉÉrrttéékkeessííttôô  iirrooddaa::  HHEEDDII--BBaauu  KKfftt..  
22008811  PPiilliissccssaabbaa,,  MMaaggddoollnnaa--vvööllggyy  llaakkóóppaarrkk
IIddôôppoonntteeggyyeezztteettééss::  ((++3366))  2200//777711--00444411

MMáárr  ccssaakk  2233  llaakkáássMMáárr  ccssaakk  2233  llaakkááss
––  lleekköötthheettôô
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Október 6-án a Nemzetközi
Madármegfigyelô Világnapok
alkalmából madármegfigyelést
szerveztünk. A gyönyörû nap-
sütéses napon 65, a madarak-
ra kíváncsi, túrázni vágyó gye-
rek és felnôtt találkozott a Jági
tanösvény kiinduló állomásá-
nál Pilisszentivánon. Távcsô-
vel a nyakunkban indultunk el.
Aki a nehezebb útvonalat vá-
lasztotta, felmászott a Borbás-
gerincre, aki a könnyebbet, a
Vadász-rétet járta körül. A ma-
daraknak is tetszett a jó idô,
hiszen összesen 27 faj képvi-

seletében 282 madarat figyel-
tünk meg. A legtöbbet szén-
cinegébôl (88), szajkóból (33)
és csuszkából (29) láttunk.

Más „zöld jeles nap” alkal-
mából is szervezünk programo-
kat, heti rendszerességgel tar-
tunk természetismereti szak-
kört, kiállításunkon és két tan-
ösvényünkön várjuk látogatóin-
kat. A programjainkról olvas-
hatnak honlapunkon:
wwwwww..sszzeennaass..hhuu..

Karlné Menráth Réka
Szénások Európa 
Diplomás Terület

Kiadja és szerkeszti: Stylpress Lapkiadó, Szolgáltató Bt., A kiadásért felel: Stark Marian. 
Eng.szám: 163/181/2007., ISSN 1788-9200 

A szerkesztôség címe: 2080 Pilisjászfalu, Dombhát u. 10. 
Telefon: 06-20/367-9276, e-mail: stylpress@t-online.hu, 

Korrektor: Félegyházi Endre, nyomdai munka: Palatia Nyomda, terjesztés: Szoboszlay Károly 06-30/355-0638. 

Megjelenik 8000 példányban, havonta, ingyenesen Piliscsabán, Pilisjászfalun, Pilisszentivánon, 
Pilisvörösváron, Solymáron és Tinnyén. 

A megjelent írásokért felelôsséget nem vállalunk! Az írott és képi anyag további felhasználása,
ismételt megjelentetése csak a kiadó írásbeli engedélyével lehetséges.

IDÔ
UTAZÓ

MMii  aazz  EEuurróóppaa  DDiipplloommaa??
Európa természeti örökségének
megóvása érdekében az Európa
Tanács 1965-ben létrehozta az
Európa Diplomát. A kitüntetéssel
egyes európai jelentôségû védett
területek az Európa Tanács véd-
nöksége alá kerülnek, amit ötévente újítanak meg.
A Diplomát olyan védett természeti területek nyerhetik el, amelyek
Európa geológiai, biológiai vagy tájképi sokféleségének megôrzése
szempontjából kiemelkedôen fontosak. Az Európa Diplomával
nemcsak az adott terület egyedülálló biológiai vagy táji értékeit is-

merik el, hanem az azok meg-
óvása érdekében végzett ter-
mészetvédelmi kezelés haté-
konyságát is.

VVééddeettttéé  nnyyiillvváánnííttááss
A hazai természetvédelem alapel-
veit kidolgozó KAÁN KÁROLY már
1931-ben megjelent „Természet-
védelem és természeti emlékek” cí-
mû könyvében javasolta a Kis- és
Nagyszénás egy részén rezerváció
kijelölését a ritka növények meg-
óvása érdekében. Ugyanekkor Pilis-
szentiván egykori földbirtokosa,
KARÁTSONYI IMRE gróf gondosko-
dott a pilisi len védelmérôl.

A Szénások Diplomája

AA  kküüllöönnlleeggeess  tteerrmméésszzeettii  éérrttéékkeekkkkeell  rreennddeellkkeezzôô  SSzzéénnááss--hheeggyyccssoo--
ppoorrtt  aa  BBuuddaaii  TTáájjvvééddeellmmii  KKöörrzzeett  rréésszzee..  AAzz  EEuurróóppaa  DDiipplloommáátt,,
mmeellyyeett  aazz  EEuurróóppaa  TTaannááccss  oosszztt,,  11999955--bbeenn  kkaappttaa  mmeegg..  AAzz  EEuurróóppaa
DDiipplloommaa  tteerrüülleettrree  vvoonnaattkkoozzóó  eellôôíírráássaaiitt  aa  22000033--bbaann  eellnnyyeerrtt  LLIIFFEE
NNaattuurree  ppáállyyáázzaatt  ttáámmooggaattáássáávvaall  vvaallóóssííttjjáákk  mmeegg..  EEzz  aa  ttáámmooggaattááss
tteesszzii  lleehheettôôvvéé  aa  PPiilliisssszzeennttiivváánnoonn,,  aa  BBáánnyyáásszz  uu..  1177--bbeenn  mmûûkkööddôô
kkiiss  kkiiáállllííttááss  ééss  iirrooddaa  ffeennnnttaarrttáássáátt,,  iilllleettvvee  eebbbbôôll  ffiinnaannsszzíírroozzzzáákk  aa
sszzáámmooss  tteerrmméésszzeettvvééddeellmmii  ééss  tteerrmméésszzeettiissmmeerreettii  pprrooggrraammjjuukkaatt..

Természetismeret

A Szénások

Fotók: Gyarmati Richárd


